
Apellido y Nombre: Tema 1

Legajo N◦: N◦ de Orden:

Cálculo II - Cálculo IIA - Segundo Parcial - 11/11/2024

Resolver los ejercicios en hojas separadas. Indicar apellido, nombre y n◦ de orden

en todas las hojas. Firmar la última.

1. a) Calcular

∫ √
π

0

∫ √
π

x

cos(y2) dy dx, cambiando previamente el orden de integración.

b) Determinar el volumen del sólido que está bajo el cilindro parabólico z = y2 y por encima
de la región D en el plano XY acotada por la recta y = x y la parábola y = x2.

2. Considerar el campo F (x, y) = (xy2 − 3x2, x2y + 3y2 − 7).

a) Derterminar si F es un campo vectorial conservativo.

b) Hallar, si es posible, una función potencial para F .

c) Calcular
∫
C
F dr⃗ donde C es la curva dada por r⃗(t) = (3 cos(t), sen(t)), con t ∈

[
0, π

2

]
.

3. Mientras está bajo la acción de una fuerza F (x, y) = (−y3, x3), una partícula da una vuelta
a la circunferencia de radio 2 y centro en el origen. Aplicar el Teorema de Green para hallar
el trabajo realizado por F .

4. Sea E la región que se encuentra por encima del cono φ = π
3
y por debajo de la esfera ρ = 2.

Calcular el �ujo del campo vectorial F (x, y, z) = (x + y − 7z, 2x + y, z − 5x) a través de la
super�cie S que delimita la región sólida E.

Cantidad de hojas entregadas: Nota:


